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Instrukcja dla zdajacego
1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL*,
— wpisz swojg date urodzenia,
- przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
Aby zda¢ czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.
8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A’:
| [c]| (o]

11. Staraj sie wyraZnie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedZ, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ | m

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

(8]

Nown e

Pamigetaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZL.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria 1 numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢



Zadanie 1.
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Poprawny zapis liczby wymiarowe) wzgledem linii wymiarowej przedstawia rysunek
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A. B. C.
Zadanie 2.

W rysunku technicznym przerwanie lub urwanie rzutow oznacza sig linig

A. bardzo gruba.

B. kreskowa cienka.

C. punktowa cienka.

D. zygzakowata cienka.
Zadanie 3.

Aby konstrukcja wyrobu w rysunku technicznym byta bardziej czytelna i zrozumiata, stosuje si¢

A. rzuty prostokatne i przekroje.
B. dimetrig ukosna i izometrig.
C. Kklady i powigkszenia.

D. perspektywe zbiezna.

Zadanie 4.

7. przekroju czastkowego szafki wynika, ze do jej wykonania zastosowano tarcicg oraz

A. plytg wiérowa i ptytg pazdzierzowa.
plytg stolarska i plytg pilsniowa,

B.
C. plytg MDF i plytg pazdzierzowa.
D.

plytg widrowa i sklejke.
t.:%

Zadanie 5.

Przedstawiony uktad kresek na powierzchni elementu wyrobu oznacza
A. zastosowanie elementéw przezroczystych.
kierunek przebiegu stojéw okleiny.

B
C. wykoniczenie na wysoki polysk.
D. ilos¢ warstw lakieru.
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Zadanie 6.

Na rysunku podzespotu taboretu, tacznik oznaczono litera

A.

oo o ow

B.
C.
D

Zadanie 7.

Jaka konstrukcje podstawy mebla przedstawiono na rysunku?

A. Wieficowa.
B. Stelazowa.
C. Cokotowa.
D. Stojakowa.

Zadanie 8.
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Jaki rodzaj konstrukcji zastosowano przy wykonaniu przedstawionego stotu?

A. Kratowa.

B. Skrzyniowa.

C. Kolumnowa.
D. Krzyzakowa.

Zadanie 9.

Do wykonania drzwi przedstawionych na rysunku zastosowano konstrukcjg

A. plycinowa.
B. klepkowa.

C. deskowa.
D

plytowa.

Zadanie 10.

Schody policzkowe sa konstrukcji

A. wsuwanej.

B. nakladane;j.

C. czopowej kryte;j.
D. nosnej belkowe;.
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Zadanie 11.
Na podstawie rysunku okna okresl wymiary przekroju stupka srodkowego.
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60 x 68 mm
75 x 68 mm
82 x 68 mm
82 x 82 mm
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Zadanie 12.

Na podstawie przekroju prowadnicy szuflady okresl szerokos¢ skrzynki wzgledem wymiaru
wewngtrznego szafy 12.7,

A. 127 mm t
B. 254 mm p—_—
C. 456 mm

M-

D. 91,2 mm '

Zadanie 13.

Dhugos¢ ramiaka poziomego drzwiczek wynosi —

A, 256 mm

820

|
B. 284 mm |
C. 326 mm ‘
D

. 340 mm
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Zadanie 14.

Do wyszlifowania powierzchni stu drzwi, uwzgledniajac czas 1 jakos¢ wykonanej operacji, nalezy

zastosowac szlifierke

A. taSmowa.
B. walcowa.
C. bebnowa.
D. oscylacyjna.

Zadanie 15.
W celu pozyskania fryzéw, wstepna manipulacje cigcia przeprowadza sig na pilarkach
A. tasmowej i wzdluznej.
B. poprzecznej i wzdhuzne;.
C. formatoweji wzdtuznej.
D

formatowej i poprzecznej.

Zadanie 16.
W celu uzyskania elementéw mebli, arkusze ptyty laminowanej pituje si¢ na pilarce
A. tasmowej.
B. stolarskiej.
C. wzdhizne;.
D. formatowej.
Zadanie 17.
Do wyréwnania i wygladzenia dwoch powierzchni przylegtych do siebie nalezy wykona¢ struganie
A. wstepne.
B. bazujace.
C. koficowe.
D. miedzyoperacyje.
Zadanie 18.
Szlifowanie powierzchni czolowych nég taboretu nalezy wykonywacé na szlifierce
A. tarczowej.
B. begbnowej.
C. tasmowej.
D

watkowej.
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Zadanie 19.

Do klejenia stopni schodoéw z drewna litego stosuje sig prasg

A. korpusowa.

B. wiatrakowa.
C. membranowa.
D

wielopétkowa.

Zadanie 20.

Elementem usztywniajacym konstrukcje wolnostojacej szafy jest

A. przegroda pozioma.
B. przegroda pionowa.
C. listwa cokotowa.

D. Sciana tylna.

Zadanie 21.
Wyrzynek z drewna okragltego nie moze przekraczac dtugosci
A. 12m
B. 1,5m
C. 20m
D. 26m
Zadanie 22.
Deska w sortymencie tarcicy obrzynanej ma grubo$¢ nie wigksza niz
A. 32mm
B. 38 mm
C. 45mm
D. 50 mm
Zadanie 23.

Okreslenie ,,migzszos¢™ tarcicy oznacza jej
A.  gestosc.
B. objetosc.
C. twardosc.
D. wilgotnosc.
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Zadanie 24.

Na schemacie przedstawiono dziatanie

A. okleiniarki.

szlifierki walcowe;.

B
C. strugarki czterostronne;.
D

obrabiarki kombinowanej.

Zadanie 25.
Szlifierke oscylacyjna przedstawia zdjecie

Zadanie 26.

Przedstawione urzadzenie nalezy stosowac¢ do

A. mielenia zrebkow.

B. brykietowania trocin.

C. odprowadzania wioréw.

D. sortowania odpadéw drzewnych.
Zadanie 27.

Ktora tarcze¢ nalezy zastosowac do pitowania drewna wilgotnego?

W
- A W

A. B. C. D.

1R
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Zadanie 28.

Ktérego wiertta nalezy uzy¢ do nawiercenia gniazd pod zawiasy puszkowe?

A B C. D
Zadanie 29.
Jaka wadg drewna dopuszcza sig przy wykonczeniu powloka przezroczysta?
A. Sinizng.
B. Pekniecia.
C. Zdrowe s¢ki.
D. Pecherze zywiczne.
Zadanie 30.
Na rysunku ktody cyfra 3 oznaczono przekréj drewna
A. styczny.
B. boczny.
C. czolowy.
D. promieniowy.
Zadanie 31.

Przedstawiona na zdjgciu prasa stuzy do klejenia

A. elementow gigtych.
B. ram okiennych.

C. korpusow mebli.

D. plyt wiérowych.
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Zadanie 32.

Zastosowanie wigksze] predkosci obrotowe;j tarczy pity niz zaleca producent, moze doprowadzi¢ do

A. przeciazenia instalacji elektrycznej obrabiarki.
B. szybkiego zuzycia tozysk wrzeciona.

C. odrzutu obrabianego materiatu.
D

uszkodzenia tarczy pity.

Zadanie 33.

Zastosowanie w pilarce klina rozdzielczego o wigkszej grubosci niz rzaz pity moze doprowadzi¢ do

A. zaci$nigcia tarczy pity.

B. zablokowania materialu w pilarce.

C. uszkodzenia zespotu napgdowego.

D. zwigkszonej wibracji obrabianego materiatu.

Zadanie 34.

Aby wyeliminowa¢ drgania materialu podczas toczenia na tokarko-kopiarce dhugich elementow

o niewielkiej srednicy, nalezy zastosowac

A. zwigkszone obroty wrzeciona.
B. zmniejszone obroty wrzeciona.
C. dhzsza podpdrke na néz.

D. okular prowadzacy.

Zadanie 35.

Zastosowanie zbyt szerokiej pily na pilarce tasmowej, podczas wycinania elementéw o zlozonych

zarysach, moze doprowadzi¢ do uszkodzenia
A. pily.
B. okladzin.
C. kola napinajacego.
D. rolek prowadzacych.

Zadanie 36.
Podczas pitowania plyt laminowanych na gérnej krawedzi materiatu z jednej strony powstaja wytupania
krawedzi. Aby znalez¢ przyczyng powstajacej wady, nalezy sprawdzi¢

A. ostro$¢ tarczy pily.

B. stan tozysk wrzeciona pity.

C. z7byt duza predkos¢ obrotowa pity.
D

réwnoleglo$¢ prowadnicy wzglgdem pity.
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Zadanie 37.
Drewno o wilgotnosci 8 + 10% nalezy zastosowa¢ do wykonania
A. okien.
tawek sauny.

B
C. drzwi wewnetrznych.
D

szalowki elewacyjne;.

Zadanie 38.

Wilgotnos¢ drewna powietrzno-suchego uzyskuje sig

A. podczas dhuzszego sktadowania na wolnym powietrzu.
B. bezposrednio po wyjeciu z suszarni.

C. swiezo po przetarciu.
D

pO sezonowaniu.

Zadanie 39.
Ile arkuszy sklejki o wymiarach 1550 x 1550 mm nalezy zakupi¢, aby wykonac¢ 200 bokow szuflad

o wymiarach 300 x 100 mm?

A. 2 szt
B. 3 szt
C. 4 szt
D. 6 szt.
Zadanie 40.

Ile lakieru nalezy zakupi¢ do trzykrotnego polakierowania 75 m’ podtogi wiedzac, ze 1 litr lakieru

> - .
wystarczy na 15 m” powierzchni?

A. 10 litrow.
B. 12 litrow.
C. 15 litréw.
D

18 litrow.
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